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Aos quatorze dias do mês de agosto de 2025, reuniram-se no Auditório da Câmara

Municipal os senhores Vereadores Miguel Zanim Nichele, Jandir A. Zeminichak,

Marciano Borssato Baggio, Luci Bombassaro Feldmann, Fabiana Angheben Marina,

Roque Zarrdavall| Hélio Minuscoli, Marciano Marcos Marcolin e Vânia Gehlen de Marco

pàÍa a realizaçáo da décima quinta sessão ordinaria de 2025 . Havendo número indicado de

presença, o Presidente em nome de Deus deu por aberta a sessão com uma oração feita pelo

Vereador Marciano Baggio. Leitura da Ata 1412025 ordinária: posta em discussão e

votação e foi aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Lei 0412025 do

Legislativo; alteru e acrescenta dispositivos à Lei Orgânica Municipal e da outras

providencias, posta em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade no segundo

turno. Leitura do Projeto de Lei 56120252 dispõe sobre o procedimento para a instalação

de infraestrutura de suporte para estação transmissora de radiocomunicação - ETR,

autorizada pela agência Nacional de Telecomunicação - Anatel, nos termos da legislação

federal vigente, posto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Leitura de

Requerimento; Requerimento das Vereadoras; Vânia Gehlen de Marco, Fabiana A.

Marina e Luci B. Feldmann das Bancadas do PDT e MDB, protocolizado sob n"1048/2025,

que após aprovação pelo Plenário, seja encaminhado ao Prefeito Municipal solicitação para

que no mês de Agosto de 2026, seja dedicada uma semana para homenagear o denominado

Agosto Lilás, especialmente com a promoção de atividades dedicadas à prevenção da

violência doméstica, através de palestras, encontros e orientações a serem conjuntamente

executadas pelas Secretaria de Saúde e Assistência Social e pela Câmara Municipal de

Vereadores, posto em discussão as vereadoras relatam a importância da Lei Maria da Penha

que a dez anos foi criada e que o município também deve adotar o mês de agosto alusivo a

homenagens e proteção contra a violência contra a mulher, posto em votação, foi aprovado

por unanimidade. O Presidente Miguel Zaniti Nichele parabeniza todos os pais pela

passagem no último domingo, aos estudantes e os advogados, em especial ao dr. Luiz que

nos auxilia para o bom andamento nos trabalhos dessa casa. Convida a todos para a Sessão

Solene em homenagem aos representantes da Associação Caminhos do Vale e da Serra que

será no dia2l de agosto. Explicações Pessoais: A Vereadora Vânia convida a todos para

a Sessão Solene em homenagem aos representantes da Associação Caminhos do Vale e da

Serra que será no dia 2I de agosto. A Vereadora Luci, parabeniza a administração por

proporcionar o curso de lideranças para repÍesentantes de equipes do Município,

parabeniza os secretários e ao subprefeito de Santa Barbara pelos trabalhos que vem

ida a Porto Alegre nodesenvolvendo, O Vereador Hélio se manif-esta falando
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lançamento do programa O Sul Tchê E,spera, uma iniciativa voltada ao turismo

tradicionalista, o qual estamos cadastrados e aguardando o recurso, Fala da saída da

cavalgada para Caxias do Sul em busca da chama crioula que retornarâ dta 19 de agosto,

tambem convida os vereadores para a chegada da cavalgada no dia 02 de setembro, no

CTG. Nada mais havendo a constar, faz com que se cunpre a presente ata após lida e

achada conforme e demais Vereadores.
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